

今日运河·重点

北湖新区周边实行规划控制

周边建设要与北湖新区相衔接

本报济宁9月2日讯(记者 刘守善) 为统筹北湖区周边地区的规划布局,济宁市对北湖区实施了综合改革封闭运行管理。记者2日获悉,北湖周边的地区将实行规划控制,以使周边控制区的建设与北湖新区相衔接。

济宁市下发的关于对北湖

区周边地区实行规划控制的通知中明确规定,规划控制区范围为:南外环以南、运河以西、济鱼路南至市中区辖区南端以东市中区所辖片区,济邹路以南、洸府河以东、3号井铁路专线(延长线)南至任城区辖区南端以西任城区所辖片区,微

山县南阳湖区以及南阳岛旅游区。上述规划控制区中,济宁市城乡规划局负责市中区、任城区辖区的规划管理,北湖区、微山县负责本区、县辖区内的规划管理。

通知还要求,规划控制区内的各项建设活动要服从所在

地城市总体规划并与北湖生态新城规划相衔接。在用地布局、发展定位、居住生活、产业选择、生态环境、风貌特色、公共服务设施等方面要相互衔接、统筹布局、科学安排。

此外,规划控制区内所有乡镇总体规划、村庄建设规

划、居住片区规划、产业园区规划、各类专项规划以及4层(含4层)以上或面积超过3000平方米的工业、民用建筑方案一律由所在县、区规划主管部门报济宁市城乡规划局审查,市城乡规划局出具同意意见后方可按法定程序审批。

《梁山风光》邮票册发行

9月1日,由山东省集邮公司和济宁市邮政局编印的《梁山风光》邮票册在梁山县正式面世。该邮票册包括《梁山景观》个性化邮票、《水浒传》邮票大全套和梁山风景戳三部分,限量发行2000册,具有特殊的纪念意义及较高的收藏价值。

本报通讯员 李继保
张孝堂 摄影报道



京沪高铁上跨兖石铁路桥开工

为京沪高铁曲阜连接线“心脏工程”,预计明年5月完工

本报济宁9月2日讯(记者 张建丽 通讯员 武海廷 刘敬渭) 1日上午,京沪高铁曲阜连接线上跨兖石铁路桥开工仪式隆重举行。该桥为曲阜市投资最大、设计起点最高、技术难度最大的桥梁工程,对京沪高铁曲阜连接线工程

能否按期竣工通车起着重要的决定作用。它的开工建设,标志着京沪高铁曲阜连接线工程建设进入了一个新阶段。

据介绍,京沪高铁曲阜连接线上跨兖石铁路桥,东接京沪高速铁路曲阜东站,西接曲阜东104国道,桥梁全长756

米,桥跨结构为25孔30米,双幅桥布置,间距5米,每幅桥宽18.75米,主车道为双向六车道,两侧各设5米非机动车混合车道。结构采用预应力混凝土箱梁,双柱式桥墩,肋板式桥台,钻孔桩基础。预计投资9905万元。设计采用一级公

路标准,为满足城市主干道有关要求,设计速度为主线时速80公里。

记者了解到,上跨兖石铁路桥建设分为两个施工标段,由山东济铁工程建设监理有限责任公司代建,2011年5月10日完成建设。

融资性担保公司 许可后方可经营

本报济宁9月2日讯(记者 李倩) 即日起至明年3月底,济宁将对融资性担保公司进行规范整顿。凡在济宁注册的融资性担保公司必须向当地指定的监管部门进行申报,取得经营许可后方可经营。

“担保公司在缓解企业融资难等方面发挥了重要作用,但一些担保公司也暴露出业务运作不规范、管控能力不足等问题,个别单位违法抽逃资本金和非法经营金融业务的现象时有发生。”相关部门负责人表示。

据了解,目前在济宁市工商局注册的担保公司有140家左右,为中小企业提供贷款在中小企业局备案的有40家。即日起至9月30日前,在工商部门注册的担保公司应向济宁市金融办提出申报。明年3月底前完成整顿。

本次规范整顿主要从市场准入规范、业务范围、经营行为等方面入手。通知还要求,各级工商行政管理部门要严查融资性担保公司涉嫌虚假出资、抽逃出资和不正当竞争等违法违规行为,并负责做好重新确认后的变更登记工作。

济宁36项成果获评 省软科学优秀成果奖

本报济宁9月2日讯(记者 马文青) 日前,2010年山东软科学优秀成果奖评审结果揭晓,济宁市共有36项成果入围。

其中,济宁医学院完成的“当代大学生科研素质与创新能力培养研究与实践”等16个项目获

山东软科学优秀成果奖二等奖;济宁职业技术学院完成的“高职院校专业群建设探索”等20个项目获山东软科学优秀成果奖三等奖。获奖项目数量居全省前列,在科技创新方面实现了新突破。